

索马里海盗内讧 自损3人?

海盗说:没有的事,我们在船上很高兴很团结

多国舰只9月30日仍在密切监视遭索马里海盗劫持的乌克兰“法伊尼”号货船。海员援助组织”组织负责人和一名美国官员当天说,海盗发生内讧,造成3人丧生。海盗不承认发生流血事件,坚称他们还是像以前一样团结”。

船上发生枪战?

总部设在肯尼亚港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”与遭劫船员家属和海盗有联系。这一组织负责人安德鲁·穆万古拉说,海盗就是否释放货船和船员发生争执。

船上强硬分子不听其他人的话,”穆万古拉说,温和派想退却,因为美国人正在逼近,每个人都很紧张。那里发生枪战,造成3名海盗丧生。”

据穆万古拉介绍,枪战发生在9月29日夜间,由于局势特殊,无法提供目击者证言。

美国一名不愿公开姓名的防卫官员9月30日也说,据信有3名海盗在枪战中丧生。与穆万古拉一样,这名官员坚持自己无法证实此事。

“法伊尼”号上载有33辆T-72主战坦克等重武器装备。美国驱逐舰“霍华德”号以及其他几艘美国舰只已将“法伊尼”号包围,防止海盗将军火转运上岸。

海盗们挺高兴

与穆万古拉那美国防卫官员说法相悖的是,海盗团伙的一名发言人9月30日称他们挺高兴,正在庆祝节日。

海盗苏古勒·阿里通过卫星电话对美联社记者说:“我们没为任何事争吵,更别说发生枪战了。我们在船上挺高兴,正在庆祝开斋节。没有任何变化。”

这名海盗当天同样通过卫星电话接受了路透社和法新社采访,说法与接受美联社采访时大同小异。他称,枪

战是对方的“宣传手段”,他们还是像以前一样团结。

侦察直升机不断从海面上飞过,但美国海军尚未采取军事行动。

阿里警告说:“我们已为任何不测之事做好准备。”

海盗手里扣有人质。这个自称有53人的海盗团伙9月30日继续要求2000万美元赎金。但阿里称,这笔钱不是赎金,而是为从索马里水域非法运输武器行为开出的罚金。”

希望和平解决

遭劫船员中有俄罗斯人。俄罗斯已向出事水域派去军舰。海盗们面临着世界上海军两强。

美国方面希望事件得到和平解决。

美国国防部发言人杰夫·莫雷尔9月30日说,美国在当地有不少军舰,但美国方面希望和平解决”。俄罗斯军舰来

不会有问题,美方会等几天。

美方设与海盗谈判。莫雷尔说,美国既希望这一事件和平告终,也希望船上的武器不落人威胁地区安全者的手中,正在为实现这两个目标努力。

索马里邦特兰地区一官员告诉法新社记者,局势在9月30日有所变化,海盗和外国舰只上的人员有了对话。海盗同意不卸货物,作为回报,他们会得到提要求的会。

马震(新华社)



一名美国巡洋舰的指挥官在监视被海盗劫持的乌克兰“法伊尼”号货船(圆圈内)。 新华社/法新

大千世界

马来西亚:笨贼抢钱没处装

马来西亚警方9月30日说,武装劫匪劫持一辆载有130万美元的运钞车,但迫于逃逸时所乘小轿车容量有限,只能忍痛把大半现钞留在运钞车中。

当地警长沙卡鲁德丁·莫德说,两名劫匪9月29日在首都吉隆坡附近一家购物商场袭击运钞车保安。一名劫匪驾驶运钞车逃走,另一人驾驶偷来

的一辆小轿车尾随。警方发现那辆运钞车时,看到车中尚存9袋钱,合计78.6万美元。

钱袋相当大。我觉得他们特傻,”沙卡鲁德丁说,劫匪制定抢劫计划时目光短浅。

他说,劫匪抢得太容易,可能有卧底。当时在运钞车上的5名保安正在押接受审讯。

日本:海豚长出了“啤酒肚”

日本一家海洋公园的海豚因长出“啤酒肚”,无法在表演中展现“曼妙身姿”,不得不接受饮食控制。

日本西部地区的城崎海洋公园发言人今津治夫(音译)9月30日说,园内19只海豚从8月底开始只食用低脂肪食物。

他说,公园工作人员发现这些海豚在表演时总是无法跳跃到规定高度,游弋时躯体也

经常与水面垂直。我们对它们的糟糕表现感到迷惑不解,然后注意到它们看起来比以前更圆了。”

驯养员为这些海豚测量体重后发现,原来它们都长胖不少。一些海豚在这个夏天里甚至增重10公斤。

动物园立刻为海豚修改食谱,同时加大运动量,帮它们减肥。

意大利:居民要交“雨水税”

意大利艾米利亚—罗马涅大区拉文纳市按所交水费3%的比例,悄然向企业和居民新征收“雨水税”,理由是大雨给基础设施、城市建筑和农业生产造成严重损失。

英国《泰晤士报》9月30日报道,拉文纳市政府部门计划用“雨水税”改善城市排水系统。当地水务局想让这一新税收项目效力回溯3年。

拉文纳市政委员会环保政策部门负责人詹卢卡·德拉迪说,这个税收项目如同设备维修费,和街道清理税类似。

德拉迪说,根据水费额收“雨水费”更为公正,因为那些支付更多水费的部门,如工厂,将按比例比家庭交税多,而家庭相对交税甚少。”

不过,当地消费团体正敦促居民拒绝缴纳“雨水税”。一个抗议团体的发言人罗伯特·帕西诺说:这是又一项掩饰过的税收。”

拉文纳位于意大利东北部,通过一条运河和亚德里亚海相连,1636年曾遭洪水淹没。

据新华社电

日本录像店烧死15人 纵火嫌犯已被逮捕

据日本媒体报道,日本大阪市一家录像店10月1日凌晨突然起火,导致15人死亡,10人受伤,其中有4人伤势严重。大火烧毁了约37平方米的店内设备、天花板及墙壁。当地警方已经以纵火嫌疑为由,逮捕了一名四十多岁的男子。

据大阪市消防局透露,他们当天3时(北京时间2时)左右接到火警报告称,位于浪速区一座7层建筑一楼的一家录像店发生火灾。大约40辆消防车随即赶到现场,大火在一个半小时后被扑灭。15名男性顾客在火灾中丧生,死因估计为一氧化碳中毒或呼吸灼伤。大部分死者都是在单间中被发现的,另有几人倒在了一米多宽的走廊里。目前警方正在加紧确认死者身份。

事故地点位于繁华街一角,距离南海电铁的难波站约150米。大阪警方经过调查得知,这家录像店有32个观看录像的单间,每个房间

都配备有沙发、电视和录像机。火灾发生时,店长、2名店员及26名顾客在场。录像店有2个出入口,但都仅能供一人出入,店内的过道也很窄小。一名幸免于难的顾客说,他是1点左右下班后来到了录像店的,打算在那里呆到天亮。这幢建筑的设计“过于复杂,第一次来的顾客可能会觉得很难逃生”。

当天中午,大阪警方以杀人、放火及杀人未遂嫌疑逮捕了大阪市的无业人员小川和弘(46岁)。据大阪警方透露,小川供称“对活着感到厌倦而放火”,并在包厢内点燃了自己包中的报纸等物品。警方正在调查其作案的具体动机。

近年来,日本的大城市里出现了越来越多的录像店,很多顾客都在那里过夜,因为一晚的费用通常还不到2000日元。在这次发生火灾的录像店,一名顾客只要支付1500日元就可以从晚上11点一直呆到第二天上午10点。王菁



大阪市发生大火的录像店

最高兴的人

妙龄女生喜中巨奖 狗咬臀部浑然不觉

现年18岁的英国女生伊安瑟·福拉加尔没有想到,自己日前购买的一张“欧洲百万”彩票居然一举中得高达700万英镑的巨奖,她因此成为该彩票有史以来最年轻的百万大奖得主。得意忘形的她禁不住失声尖叫,结果被受惊的宠物犬咬到了臀部。

据报道,伊安瑟刚刚高中毕业并已被某大学法律专业录取,目前正处于“休学年”。作为一名小彩民,她偶尔也买些彩票,虽然不久前购买的一期“欧洲百万”彩票没有中奖,可是她接着又于9月26日买了下一期,因为据说本期彩池的累积资金已经突破了1亿英镑。

几天后,当电视上公布出最新一期彩票的中奖号码后,伊安瑟惊讶地发现,自己的6个数字居然全部“击中”中奖号码。狂喜之下,伊安瑟不禁失声惊叫起来。未承想,她家爱犬



伊安瑟中奖后开香槟庆祝

“布洛克”因此受惊,惊慌之下,一口咬中了她的臀部!搞笑的是,得意忘形的伊安瑟当时竟浑然不觉。

据了解,“欧洲百万”彩票本期总共有15名幸运儿得以分享过亿英镑的巨奖,伊安瑟的中奖金额高达7055142.10英镑! 朗天

最幸运的人

子弹穿过妻子腮帮 接着射落丈夫假牙

克罗地亚首都萨格勒布市近日上演一出奇案:现年37岁的斯坦普·卡夫洛维奇与另一名58岁男子因一笔逾期未清的债务发生争执,冲突中对方掏出一支鸟枪朝他射击。不想,子弹竟然穿过一旁观战的斯坦普妻子的腮帮子,接着在击中斯坦普的一口假牙后才落地。万幸的是,斯坦普和妻子双双性命无虞。

据报道,斯坦普日前与一名男子因一笔逾期未清的债务发生争执。斯坦普的妻子、金发碧眼的米尔娜·卡夫洛维奇一睹形势不妙,急忙上前劝架。让人做梦也想不到的,几秒钟后,对方那位脸红脖子粗的男子突然从怀中掏出一支鸟枪,朝着斯坦普便开始近距离射击。

千钧一发之际,米尔娜一个箭步冲了上去,用身体护住丈夫。就在这时,戏剧性的一幕

发生了:出膛的子弹穿过了米尔娜的腮帮子,接着又击中了斯坦普的一口假牙,最后落到地上!

斯坦普事后惊魂未定地告诉警方:“当时我只看见枪管喷出一道火光,甚至都未来得及看见子弹是如何射中我妻子的。那一刻,我想我是死定了。接下来,我感觉有什么东西击中了我的假牙,然后下意识地将那枚滚烫的子弹吐了出来。这是一种地狱般的感觉,庆幸的是,我们仍然活着。”

据悉,那名58岁的开枪者在意识到自己闯下大祸后,随即逃之夭夭,不过不久便被警方逮捕归案。目前,萨格勒布警方正在进一步调查审理此案。

据警方弹道专家后来测算,斯坦普得以大难不死,主要应该归功于子弹在射中其妻子的腮帮子后大大减速。 朗朗

最痛苦的人

体表每天无端流血 印度女孩怪病求援

印度一名13岁女孩得了一种怪病,体表多处在外无伤情况下不时渗出鲜血。焦急的家人带她四处求医,但未得良方。

据英国《每日邮报》网站9月30日报道,这名女孩名为特温克尔·德维韦迪,家住印度北方邦。去年7月,德维韦迪口腔突然无故出血,父母赶忙带她就医。医生认为,出血由一种常见溃疡导致。

然而,几周后,德维韦迪的鼻子、眼睛、脖子、脚底和发际线也开始流血。因此,她有时被迫通过输血补血。

症状严重时,当德维韦迪一觉醒来,会发现自己全身满是风干血液。

得怪病前,德维韦迪在学校里享受求知乐趣,和同学们一起学习、玩耍。可后来每天体表动辄出血5次至20次的症状剥夺了她读书的权利。

德维韦迪家附近的一些村民相信,她一定是受诅咒才出现这种症状的。在街上看到她时,那些村民恶语相加,大声叫嚷。

眼看德维韦迪受疾病折磨,家人带她四处求医,拜访了众多医生以及具有不同宗教信仰的人士。

我不顾一切救助我的女



德维韦迪眼睛在流血

儿,”德维韦迪的母亲纳恩达妮说,我们去过庙宇、清真寺和教堂,但都不管用。”

后来,德里地区全印医学科学院的医生们认定,德维韦迪患的是2型血小板异常。这种病罕见,患者血液里凝结核含量低,以致威胁健康。

然而,英国一名血液专家说:她患的可能是2型冯维勒布兰德氏病,应该找凝血科医生医治。”他认为,德维韦迪的症状同血液里的凝结核无关,而与一种名为“冯维勒布兰德因子”的物质有关。冯维勒布兰德因子”能帮助血小板粘住血管,帮助血液凝结核。 刘鹏(新华社)